



München in bavarski gradovi

Zadnje tople jesenske dni bomo tokrat izkoristili za popotovanje na Bavarsko. Za vas smo pripravili mešanico modernega Münchna ter pravljicnih bavarskih gradov. Med drugim se bomo ustavili ob Chiemseeju ter odpluli do dvorca na Herreninslu. Začutili bomo duh olimpizma v Olympiaparku in se povzpeli na enega najvišjih evropskih razglednih stolpov. Avtomobilske navdušence bodo gotovo očarali stari in novi modeli BMW-jevih jeklenih lepotcev. Seveda ne bo manjkalo potepanje po središču Münchna, od Marienplatzja do znamenite Maximilianstrasse, moč bo raziskovati v Deutsches Museumu ali pa na Allianz Areni. Za zaključek pa še skok v pristni bavarski Füssen z gradovoma Hochenschwangau in Neuschwanstein - slednjega si bomo tudi ogledali od znotraj. Morda si privoščite še pristno bavarsko kosilo in doživetje bo popolno.

Program izleta:

25.10., petek: odhod z avtobusom iz Maribora v zgodnjih jutranjih urah. Vožnja mimo Gradca in Salzburga proti Nemčiji. Naš prvi daljši postanek bo ob znanem nemškem jezeru Chiemsee. Sprehodili se bomo ob jezeru ter se nato vkrcali na ladjico. Plovba do bližnjega otočka Herreninsel. Na otoku stoji eden od dvorcev bavarskega kralja Ludvika II. Ogledali so bomo notranjost, si privoščili kratek odmor, nato pa nas čaka krajša vožnja do bavarske prestolnice, Münchna. Mesto je eno glavnih središč tehnologije, financ, umetnosti, izobraževanja, gospodarstva in turizma v Nemčiji. Z avtobusom se bomo zapeljali v središče mesta in se ustavili ob Olympiaparku. Le-tega so uredili leta 1972 kot središče dogajanja na olimpijskih igrah v mestu. Za začetek nekaj prostega časa za pozno kosilo v enem od lokalov v parku, nato pa se povzpemo na 291 metrov visoki Olympiaturm. Pred nami se bo razprostrela panorama celotnega mesta in okolice, vse do bavarskih Alp in Švice. Po spustu lahko park raziščete po svoje, saj ponuja množico stojnic, lokalov in sprehajalnih poti. Skupaj se bomo odpravili tudi do le nekaj sto metrov oddaljenega BMW Welta - gre za ogromen avtomobilski salom znamk BMW, Mini in Rolls-Royce, kjer si je moč ogledati vse najnovejše in prihajajoče modele vozil. Povsem v bližini je tudi BMW muzej, ki si ga bomo lahko tudi skupaj ogledali (doplačilo). V muzeju so razstavljeni vozila znamke od njenih začetkov naprej in je resnično vreden ogleda. Prijetno utrujeni se bomo nato zapeljali do našega hotela in se namestili. Možnost večerje v lastni režiji v hotelu. Nočitev.



26.10., sobota: po zajtrku se bomo zapeljali do samega središča Munchna, ki je v večjem delu spremenjeno v peš cono. Ob spremstvu lokalnega vodnika se bomo sprehodili skozi Karlova vrata po znani Kaufingerstrasse mimo glavnih mestnih zgradb. Obiskali bomo tržnico in si ogledali mestni trg Marienplatz. Sledi sprehod po Maximilianstrasse, ulici polni vseh najdražjih modnih trgovin. Skozi vrtove Hofgartna se bomo sprehodili še do začetka ogromnega parka Englisch Garten. Sledi prost čas za samostojno raziskovanje parka, nakupovanje ali pa obisk Deutsches Museuma (znanstveni in tehnični muzej; doplačilo). Kdor bo želel se lahko namesto obiska muzeja z podzemno železnico odpravi tudi na ogled Allianz arene, stadiona Bayerna. Mesto ima res odlične povezave, tako da je gibanje povsem preprosto. Pozno popoldan se bomo skupaj vrnili do hotela. Večerja v lastni režiji in nočitev.

27.10., nedelja: zgodnji zajtrk, nato pa se popeljemo proti bavorskim Alpam. Občudovali bomo res lepo pokrajino. Dopoldan prispemo v bližino mesteca Füssen, kjer se nam bosta na obronkih v bližini mesta razkrila dva najbolj znana gradova Ludvika II - Neuschwanstein in Hochenschwangau. Gradova stojita na vzpetinah, ki sta povsem blizu ena drugi, a sta kljub temu povsem različna. Ustavili se bomo pod njima, nato pa se peš ali s konjsko vprego (doplačilo) odpravili do pravljničnega Neuschwansteina. Grad je bil med drugim inspiracija za pravljnične gradove v nekaterih risankah. Voden ogled notranjosti doplačilo, nato pa povratek v dolino. Odpeljali se bomo do središča bližnjega Füssna. Sprehodili se bomo po ulicah in občudovali arhitekturo. Tisti polni energije se lahko odpravite tudi do bližnjih slapov Lechfall (le 15 minut sprehoda). Prost čas za nakupovanje spominkov in kosilo v eni od mnogih restavracij. Sredi popoldneva se bomo polni vtisov odpravili proti domu, kamor prispemo v poznih večernih urah.

Cena: 339 €/osebi (ob min. 40 osebah na avtobusu)

15 € popusta ob rezervaciji do 10.6.

Cena velja ob udeležbi 40 oseb. Pri manjšem številu oseb doplačilo 10 €/osebi (35 oseb) oz. 15 €/osebi (30 oseb). Minimalno število oseb za izvedbo programa je 30.

Cena vključuje:

- avtobusni prevoz iz Maribora;
- 2 x nočitev z zajtrkom v hotelu s 4* v Munchnu;
- vožnjo z ladjico in ogled dvorca na Herreninslu;
- vstopnino na Olympiaturm v Munchnu;
- lokalnega vodnika v Munchnu;
- "Bonusov servis" na avtobusu;
- organizacijo in spremstvo na izletu.

Možno doplačilo:

- 1/1 soba 50 €; vstopnina v BMW muzej 10 €; vstopnina v Deutsches Museum 15 €; vstopnina v grad Neuschwanstein 28 €; ogled Allianz Arene 32 €; vozovnice za podzemno železnico cca. 5 €.

TA Bonus si pridržuje pravico do spremembe cen in pogojev. Veljajo splošni pogoji TA Bonus, objavljeni v poslovalnicah in na spletni strani www.bonus.si

